
In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31200-XIV, nr. 174).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31200-XIV, nr. 175).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31200-XIV, nr. 176).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over diertransporten, te weten:
- de motie-Van Velzen over een overzicht van veterinaire
overtredingen in 2007 en de opgelegde sancties (28286,
nr. 98);
- de motie-Van Velzen over een kwaliteitssysteem dat het
dierenwelzijn tijdens transport waarborgt (28286, nr. 99).

(Zie vergadering van 29 januari 2008.)

In stemming komt de motie-Van Velzen (28286, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen (28286, nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Kwaliteitsagenda vo,
te weten:
- de motie-Dibi over onderzoek naar een wetenschappe-
lijk onderbouwde urennorm (31289, nr. 11);
- de motie-Dibi over instemmingsrecht van ouders en
leerlingen op de lesroosters (31289, nr. 12);
- de motie-Dibi over openbaar maken van de individuele
resultaten van alle scholen (31289, nr. 13);
- de motie-Jasper van Dijk over onderzoek naar een
haalbare urennorm in het voortgezet onderwijs (31289,
nr. 14);

- de motie-Jasper van Dijk over onderzoek naar het type
onderwijs van scholen die aan de urennorm voldoen
(31289, nr. 15).

(Zie vergadering van 30 januari 2008.)

De voorzitter: De moties-Dibi (31289, nrs. 11 en 13) zijn
ingetrokken.

In stemming komt de motie-Dibi (31289, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31289,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31289,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Gaswet, de
Elektriciteitswet 1998 en enige andere wetten tot
herstel van wetstechnische gebreken en leemten,
tot aanbrenging van wijzigingen van inhoudelijk
ondergeschikte aard en tot intrekking van diverse
wetten die uitgewerkt zijn (31120).

(Zie vergadering van 30 januari 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Hessels (stuk nr. 12) is
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Hessels/Zijlstra (stuk
nr. 11, I) tot het invoegen van een nieuw onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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